

西部水泥参加中国丝博会项目投资签约系列活动

5月12日,第三届中国丝绸之路博览会在古都西安盛大举行,西部水泥总裁马维平代表集团参加签约活动。



13日上午,以“新时代 新金融 新生活”为主题的西安市新城区民间金融小镇专场投资推介暨项目签约仪式在索菲特酒店举行。集团总裁马维平等领导出席了本次签约仪式。西安市新城区委书记、区长件江向与会的各位嘉宾推介了西安民间金融小镇项目,诚邀各位企业家来新城区投资兴业,以主动热情、周到细致、关怀备至的服务,深度对接项目需求,及时帮助解

决实际困难和问题，加快签约项目迅速落地，为补齐西安金融短板做出贡献。西安民间金融小镇 2016 年被国家发改委确立为全国民间金融投资示范典型，被省、市金融办确立率先在全省开展网络小额贷款试点工作。

同时，“丝路之源 幸福安康”2018 鎏金铜蚕与开放发展论坛在陕西宾馆隆重开幕，省人大常委会副主任、安康市委书记郭青、副省长魏增军、旬阳县县委常委，县政府副县长程海林等省、市、县主要领导参会，旬阳县县委常委，县政府副县长程海林与集团副总裁王蕊分别代表双方签订了安康市尧柏水泥有限公司资源综合利用投资项目，该项目在资源优化配置和实施可持续发展战略方面都具有深远的意义，项目投产后将进一步促进旬阳县域经济健康发展，为当地带来现实的经济、环境及社会效益。



此次丝博会投资项目的系列签约，为集团战略发展提供了良好的机遇，充分展现了尧柏集团发展的美好前景。集团将会以此为契机，抢抓机遇，努力实现再造一个尧柏的宏伟目标，为国家的建材行业发展贡献出更大的力量。